

「土木鋼構造物の点検・診断・対策技術の正誤表」2017年度改訂版 正誤表

2022年9月

章	ページ	行, 図表	誤	正
14	385	左上から3行	がが800mV	が-800mV